

Вырезка из газеты
ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

13 АПР 1979

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



ДЛЯ САМЫХ ЮНЫХ

ЛЕНИНГРАДСКИЙ государственный кукольный театр отмечает свое шестидесятилетие. Это первый профессиональный театр кукол для детей, обязанный своим рождением Советской власти. 12 апреля 1919 года театр показал свой первый спектакль — «Сказку о царе Салтане». В течение сорока пяти лет им руководил актер и режиссер Е. Деммени.

Коллектив театра показал маленьким и взрослым ленинградцам более 180 спектаклей. Как правило, лучшие постановки долгие годы не сходят с его афиши. Более сорока лет жил на этой сцене «Гулливер в стране лилипутов». 500 и более представлений выдержали спектакли «Забывтая кукла», «Чебурашка» и многие другие. В последние годы любовью ребят пользуются также спектакли «Маленькая Баба-Яга», «Медвезайцы», «Лев ушел из дома», «Сказки дядюшки Римуса».

Совсем недавно состоялась премьера сказки известного немецкого писателя Отфрида

Пройслера «Маленький Водяной» (пьеса Н. Бурловой и Ю. Коринца). Ее постановка была поручена выпускнице Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии студентке из ГДР Х. Кольхофф. Она осуществила ее под руководством главного режиссера театра В. Лопухина.

В эти дни в театре открыта большая выставка, рассказывающая о творческом пути театра.

На снимке: сцена из спектакля «Чародейская мельница».

Фото И. Сабадаша
(ЛЕНТАСС)